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Ai Docenti
I.C. .2 "Luigi Pirandello" di Patti Alle famiglie
Prot. 0009269 del 29/11/2024 Al DSGA
Y (Uscita) Istituto Comprensivo “L. Pirandello”

Circolare n 67
Oggetto: Incontro del dirigente con le famiglie degli alunni in uscita

Si comunica alle SSLL che la dirigente e il suo staff incontreranno i genitori degli alunni in uscita
dalla scuola dell’infanzia e primaria per illustrare le modalita di iscrizione e il Piano dell’offerta
formativa dell’Istituto nelle date sotto indicate.

Giorno 9 dicembre ore 15,00 plesso Mongiove (scuola primaria e infanzia)
Giorno 10 dicembre ore 15,00 plesso Case nuove Malluzzo (scuola infanzia)

ore 16,00 plesso Case nuove Russo (scuola primaria)
Giorno 11 dicembre ore 15,00 plesso Milici (scuola infanzia)

ore 16,00 plesso C.so Matteotti (scuola primaria)
Giorno 12 dicembre ore 15,00 plesso Caleca (scuola infanzia)

ore 16,00 plesso Zuccarello (scuola primaria)

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Clotilde Graziano
Firma autografa omessa ai sensi dell’art 3 D.Lgs n. 39/1993
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